
ЛЕГКА ПРОМИСЛОВІСТЬ.  2010.  №4 25

Життєве призначення відкривається

кожній людині свого часу, в потрібному місці

– незалежно від стану її свідомості або ухва�

лених рішень.

Існує цікава класифікація, що надає уяву про
те, яке призначення може бути у Вашої дитини.
Обдарування Вашої дитини, те, до чого  лежить
її серце, чому вона радіє й до чого прагне,  теж
можуть підказати її життєве призначення!

Отже, є такі обов'язки:
❃ Знаючий – знає, що робити.
❃ Працівник – може зробити те, що має бути

зроблено.
❃ Вісник – доносить інформацію, піклується

про розповсюдженні інформації усюди.
❃ Цілитель – носій цілющих енергій.
❃ Захисник – носій оберігального білого світла.
❃ Володар енергії – володіє силою любові.
❃ Володар енергії – володіє енергією веселки;

найменший проблиск цієї енергії може 
нейтралізувати усі негативні енергії

❃ Володар енергії – володіє іншими силами.
❃ Помічник – допомагає  решті членів групи.
❃ Чарівник (Геній) – відновлює твої сили 

під час сну.
❃ Ангел<охоронець – захищає тебе.

В нашій душі є витоки прагнення до духовної
досконалості, як і потреба слугувати високим
ідеалам та набути у житті ясності, любові й
цілісності. Прагнення до Світла також бере по"
чаток у нашій душі.

Ми навчаємося реалізовувати свої особисті
бажання, й чим більше «споживаємо», тим
чіткішими стають ці бажання. Якщо ми готові до"
копатися до прихованих мотивів свого бажання
й з'ясувати, чого очікуємо від його здійснення,
нам надаються можливості втілити усе в ре"
альність. Проте для цього завжди потрібно
встановити контакт із своєю душею чи інтуїцією
й зрозуміти космічні закони. 

Усвідомлений контакт із своєю душею може
допомогти дитині вирішити безліч повсякден"
них питань, що дасть змогу їй жити гар"
монічнішим життям. Без душі наше фізичне тіло
не може існувати, вона надає нам життєвої
енергії й мудрості. Якщо Ви готові слідувати
вказівкам своєї душі, повинні відкрити, до чого
прагнете. Вона приведе Вас до таких подій і
змін, які підготують виконання бажаного.

Нові діти мають тісний зв'язок із своєю

душею, вони узнають відповіді на свої запи�

тання, коли навчаться правильно їх ставити.

Допоможіть своїй дитині повернути довіру
до своєї інтуїції, регулярно перевіряючи, чи
склалася ситуація так, як вона «передбачувала»
раніш.

Земля – полярний світ, і тому в кожній ситу"
ації є два полюси, дві протилежності. Де є доб"
ро, там є і погане. Де є правильне рішення, там
є і неправильне. Де є радість, там і печаль тощо.
Мета такої полярності – створювати контрасти,
щоб у нас була можливість для вибору. 

Чим більше можливостей для вибору,

тим більше можна упізнати і зазнати. 

В цьому й полягає сенс земного життя!

Природа з її рослинами, квітами і тваринами
надає новим дітям можливість  упізнати й  прий"
няти її закони. Тут УСЕ відповідає їхньому почут"
тю. Надайте Вашій дитині можливість зростати
разом із тваринами: кішкою, собакою, кроли"
ком. Спілкування з ними може надати велику
утіху й душевний спокій.

Багатьом Дітям Індиго потрібні ігри на свіжо"
му повітрі, свобода, аби вони могли убирати в
себе природні енергії й у такий спосіб відновлю"
ватися. Частіше, наскільки це можливо,
відправляйтеся із своєї дитиною  на природу: у
турпохід, на пішу прогулянку,  до саду, лісу.

На природі й спілкуючись з тваринами дити"
на винайде ключик до свого власного
внутрішнього світу, якого часто"густо немає у
нас, дорослих!
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